

in this
a very
dom of
of an
d with
of his-
y: he
ugh he
e name
e him-
yet as
on the
them-
it his
name
ARDS.

The reader is requested to excuse and correct the following
Errata, occasioned by the Author's residing at a distance from
the press.

Page 4, line 3, for *to console with*, read *to console ourselves*
with. P. 17, line 29, dele *the*. P. 19, line 18, for *supply*,
read *supplies*. P. 29, line 8, for *manufacteries*, read *manu-*
factures. P. 31, line 18, for *of*, read *on*. P. 37, line 10,
for *interest*, read *interests*. Ibid. line 18, for *our*, read *her*.
P. 39, line 6, for *that*, read *those*.